

## Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

DETERMINA DIRIGENZIALE		
N. 214 DEL 30/05/2019 Area Amministrativa N. 31		
ESTRATTO pag. 1 di 1		
OGGETTO	Impegno di spesa e liquidazione servizi di accoglienza e soggiorno Gruppo di Lavoro (Università di Cincinnati - ICAHM - DARCH UNIPA) 20-27 maggio 2019 per candidatura Argimusco sito Unesco.	
ELEMENTI ESSENZIALI	DETERMINA Per quanto in narrativa,  1. di accogliere adeguatamente nel nostro Comune il gruppo scientifico in premessa indicato, presente a Montalbano Elicona per approfondire gli studi ed i rilievi sull'altopiano dell'Argimusco, finalizzati alla candidatura UNESCO del sito;  2. di ospitare detto gruppo, dal 20 al 27 maggio 2019, presso le Casette del Borgo Medievale;  3. di procedere agli affidamenti di servizi necessari ai sensi dall'art.  36, comma 2, lett. a) del D.Lgs. n.  50/2016, come modificato dall'art.25 del n. 56/2017;  4. di affidare, quindi, il servizio di noleggio biancheria per vestire le camere ed i relativi cambi alla Lavanderia La Perla di Paratore Carmela, con sede in Montalbano Elicona, per un importo complessivo di €. 100,00;  5. affidare la pulizia quotidiana degli alloggi alla locale Soc. Coop. Montalbano Servizi, con sede legale in Montalbano Elicona, per un importo complessivo di €. 250,00;  6. imputare la complessiva spesa al capitolo 10710202 art. 2 del bilancio 2019, giusta atto deliberativo di G.M. 138/2019;  7. di provvedere alla liquidazione a fornitura awenuta, a seguito presentazione atti contabili debitamente vistate dal Responsabile di Area imputare la spesa al capitolo 10710202 art. 2 del bilancio 2019;	